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POSLEDNÁ AUGUSTOVÁ SOBOTA PATRILA HORSKEJ ČASOVKE
—
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Trať začala v mestskej časti Beňova Leho-
ta s cieľom pri Chate Kubínska hoľa. „Po 
minuloročnom úspešnom ročníku sme 
sa rozhodli, že tento ročník urobíme pre 
fanúšikov horskej cyklistiky ešte kvalitnej- 
ší a atraktívnejší. Hlavnou cenou tomboly 
bol horský bicykel Specialized. Návštevní-
ci si tiež mohli pozrieť bicykel nášho 
úspešného cyklistu Petra Sagana, s ktorým 

vyhral titul majstra sveta minulý rok,“ pove-
dal organizátor pretekov Tomáš Kubacka.
Pre pretekárov bolo pripravených sedem 
kategórií, ktoré boli rozdelené na junio- 
rov, dve ženské a štyri mužské kategórie. 
V juniorskej kategórii do 18 rokov zvíťa-
zil Dominik Žitko z klubu DODO Team  
s časom 0:33:53. Radovan Bíroš z klubu 
ELITE BIKE Dolný Kubín prišiel do cieľa 
ako prvý v kategórii muži 19 až 39 rokov 
s časom 0:28:35. V mužskej kategórii 40 
až 49 rokov zvíťazil Miloš Sopko zo Žiliny  
s časom 0:31:08. Vladimír Klucha z Kanianky 
zvíťazil v ďalšej mužskej kategórii od 50 
až 59 rokov (0:33:29). Dolnokubínčan Ján 
Lovás s časom 0:37:36 zvíťazil v kategórii 

Muži 60 a viac rokov. Ženskú kategóriu do 
39 rokov ovládla Lenka Kellová z KBL Jasná 
(0:48:16). V druhej ženskej kategórii 40  
a viac rokov zvíťazila s časom 0:43:55 Mar-
tina Cabuková z Kysuckého Nového Mesta. 
V areáli hotela Belez prebiehala registrácia 
a tiež celodenný sprievodný program pre 
všetkých návštevníkov. Podmienkou účas-
ti na pretekoch bolo používanie horských 
bicyklov (MTB) s priemerom kolies 26 až 
29 palcov a minimálnou šírkou pneumatík 
1,5 palca. Organizátorom podujatia bolo 
Občianske združenie Rulers Dolný Kubín, 
Elite bike, mesto Dolný Kubín a ORAVA 
Agency.
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EURÓPSKY TÝŽDEŇ MOBILITY 2017
—
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Znížený pohyb sa však začína prejavo-
vať na našom zdraví. Priberáme, trápia 
nás srdcovo-cievne a civilizačné choroby. 
Horšie však je, že nedostatok pohybu sa 
prejavuje aj na našich deťoch. Nikdy ich 
toľko netrpelo nadváhou ako dnes. Všet-
ky tieto riziká si uvedomuje aj Európska 
únia. 
Od roku 2002 preto každoročne od 
16. do 22. septembra vyhlasuje tzv. Eu-
rópsky týždeň mobility. Jeho myšlienkou 
je zmeniť správanie ľudí, ktorí by na úkor 
automobilovej dopravy mali viac chodiť 
pešo, na bicykli či verejnou dopravou. Ak-
cia zároveň poukazuje na neudržateľnosť 
súčasného stavu a vyzýva zodpovedných, 
vrátane samospráv, na vytváranie pod-
mienok pre zmenu. Tohtoročný Európsky 
týždeň mobility sa uskutoční pod heslom 
„Čistá, zdieľaná a inteligentná mobilita“. 
Jeho snahou je poukázať na potrebu 
zlepšovania životného prostredia, na 
moderné technológie umožňujúce ob-
medzenie počtu vozidiel ich zdieľaním, 
ktoré by mali napomôcť zníženiu počtu 
vozidiel na cestách, ako aj na technológie 
inteligentnej dopravy (systémy sledova-
nia premávky, inteligentnú svetelnú sig-
nalizáciu či dopravné informácie). 

Mesto Dolný Kubín sa do projektu Eu-
rópskeho týždňa mobility zapája už 
tretíkrát. Naplánovaných je viacero 
akcií, ktorých snahou je upozorniť na 
neudržateľnosť situácie na našich cestách 
a podporiť pohybové aktivity detí aj dos-
pelých. Budú môcť bezplatne korčuľovať 
na zimnom štadióne a plávať v bazéne 
aquaparku, zacvičiť si zumbu, pilates  
a nordic walking pri bývalej základnej 
škole na Nemocničnej ulici, zúčastniť sa 
na 12-hodinovom plaveckom maratóne 
alebo na cyklovýlete. Pre deti bude pripra- 
vená aj súťaž družstiev v jazde zručnosti 
na dopravnom ihrisku, možnosť prezen-
tovať svoje umenie na kolobežke či skate-
boarde, zapojiť sa so svojou triedou do 
zážitkového čítania alebo kvízu o doprave 
v Oravskej knižnici A. Habovštiaka. V spo-
lupráci s predajcom prebehne prezentá-
cia elektrobicyklov, súčasťou autosalónu 
na Kubínskom jarmoku by mali byť 
vystavené elektromobily. Veríme, že sa 
do niektorej z akcií zapojíte a podporíte 
myšlienku zdravšej budúcnosti. Podrob-
nosti nájdete na webovej stránke mesta 
alebo vo vysielaní TV DK.

Vladimír AdamecFoto: Danka Števonková
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Kalendár podujatí 
Kultúra
Ozveny z pivnice, koncert 16. 9. 16.00 h Záskalie
Dni mesta a 36. Kubínsky jarmok 22. – 23. 9.  Hviezd. námestie
Gäceľský kotlík, súťaž vo varení gulášu 23. 9. 11.00 h Gäceľ
29. Kubínske akordy, pesničková súťaž 24. 9. 17.00 h  MsKS
Burza zberateľov 24. 9. 6.00 h MsKS
Koncert pre mesto, ZŠ Kňažia 29. 9.  MsKS
Tri letušky v Paríži, divadelné predstavenie 8. 10. 19.00 h  MsKS

Šport
Spartan race, preteky 9. 9. 8.00 h Kubínska hoľa
Beh do Choča, memoriál Joža Čajku 9. 9. 10.00 h Vyšný Kubín
Majstrovstvá SR veteránov 9. 9. 11.00 h Cirkevná SŠ
King of the North, silovo-kondičná súťaž 23. 9. 10.00 h Street Workout Park
VIDMO, prehliadka filmov 5. – 7. 10.  MsKS

Inzercia 
Stavebná firma zo Žiliny, hľadá na dlhodobú spoluprácu ucelené partie murárov, tesárov a viazačov armatúry pre výstavbu rodin-
ných domov. Práca garantovaná aj cez zimu. Stavby na celom území SR, prevažne však v Žilinskom kraji a Bratislave. Bližšie informá-
cie získate na telefónnom čísle: 0907 194 193.

Pohotovosť lekární   
Lekáreň Schneider, OD Tesco 
8. 9. – 14. 9. 

Lekáreň Dr. Max, OD Kaufland 
8. 9. - 14. 9.

Lekáreň DIA, A. Sládkoviča 5 
15. 9. 

Lekáreň Schneider, OD Tesco 
16. 9. – 30. 9. 

Lekáreň Dr. Max, OD Kaufland 
16. 9. – 30. 9.

POMÔŽTE NEVIDIACIM 
A SLABOZRAKÝM. 

POŠLITE SMS 
V HODNOTE 

2 €  NA ČÍSLO 820 
ALEBO PRISPEJTE 

V ULICIACH 
22. a 23. 

SEPTEMBRA.

www.bielapastelka.sk


